

# 聚焦侵财案 倾力保民安

## ——我市公安破获多起盗窃案



本家中,邓某、孙某共盗窃挂式空调两套,立式空调1套,空调外机17台,和面机、绞肉机等厨具8台,涉案金额45000余元。

目前,案件正在进一步侦办中。

### 深夜疯狂砸车盗窃 一贼连续作案被抓

近日,经过两个多月的侦办,万荣县公安局成功将犯罪嫌疑人谢某抓获。

7月13日,蔡某停放在路边的铲车后窗玻璃被砸,车内香烟被盗;7月26日,李某停放在某工厂边的半挂牵引车后窗玻璃被撬,车内手机、香烟被盗;8月31日,武某车内的香烟和现金被盗。

今年7月以来,万荣县通化镇一带接连发生多起车内财物被盗窃案。

作为当地的运输重镇,通化镇从事运输业人员较多,发生的车内财物被盗窃案对辖区的营商环境和群众安全造成了不良影响。接警后,万荣县公安局多次召开分析研判会,制订侦查方案。

最终决定兵分3路侦查,仔细勘察案发现场,加强信息分析研判,不放过一丝有价值的线索;持续加强对辖区重点时段、重点路段的巡逻防控和蹲点守候;走访群众再细化,挖掘犯罪线索。

经过民警的不懈努力,有关犯罪嫌疑人谢某的线索逐渐浮出水面。锁定犯罪嫌疑人后,办案民警展开抓捕,于9月9日凌晨将谢某抓获,并在其住处发现作案工具及部分涉案财物。面对证据,谢某对自己的犯罪行为供认不讳。

现查明,今年7月份以来,犯罪嫌疑人谢某趁夜深人静时,多次用雨伞、遮阳帽、口罩、皮衣等伪装自己,损坏停靠在通化镇路边的车辆玻璃,盗窃车内香烟、手机、现金等,将盗窃所得用于自己日常消费。犯罪嫌疑人谢某因涉嫌盗窃罪已被公安机关依法刑事拘留。

目前,该案件还在进一步侦办当中。

记者 樊朋展

## 作业没写完怕挨骂 “熊孩子”竟离家出走

运城晚报讯(记者 樊朋展)“警察同志!我的女儿找不到了……”10月7日早8时许,稷山县公安局接到辖区群众黄先生报警,称其10岁的女儿失踪了。接到求助后,民警立刻赶到黄先生家中,详细询问孩子的衣着外貌特征及当日的情绪状况后,得知女孩平时性格内向,因国庆假期作业未写完,在10月7日早上离开家后一直未去学校,老师给家长打电话才知道孩子丢了。

了解情况后,民警将女孩的照片及相关信息发到“村干群”“网格员群”等微信群和朋友圈,发动热心群众共同寻找。同时民警兵分两路,一路在附近街道走访,另一路到周边废弃房屋寻找。最终在热心群众的帮助下,民警于当日19时许在一废旧房屋内找到黄先生的女儿。

民警经过检查,确定女孩身体状况良好后将女孩安全交给黄先生,并叮嘱黄先生做好后续孩子心理安抚工作。

## 远离毒品 拒绝毒驾 平陆公安筑牢禁毒防线



运城晚报讯(记者 刘凯华)连日来,平陆县公安局禁毒大队全体民警辅警坚持打击、宣传、管控并重的工作思路,全面落实对吸毒人员动态管控工作,加大对“毒驾”行为的查处力度。

行动中,该大队民警辅警密切合作,合理部署警力,对途经车辆进行逐一盘查,对可疑人员进行瞳孔及尿液检测,切实做到“逢嫌必检”(上图)。在检查的同时,执勤民警辅警还向过往车辆驾乘人员宣传讲解如何识别毒品、毒品的危害及毒驾造成的严重后果等,呼吁广大驾驶员坚决抵制毒驾。

此外,该大队还对全县吸毒人员采取“月尿检+抽检”制度,尿检执行率达100%。同时,认真开展风险评估,采取分级管控措施,完善动态管控机制,杜绝建档吸毒人员漏管失控。

## 社区康复人员遇难题 民警帮扶帮教化矛盾

运城晚报讯(记者 刘凯华)10月9日,社区康复人员马某专程来到新绛县公安局龙兴派出所向民警和禁毒社工送上花束和感谢卡,感谢民警及禁毒社工为其解决户口难题。

近日,民警和禁毒社工在辖区走访社区康复人员时发现,马某因迁户问题,与其前夫多次发生争执。民警同禁毒社工了解情况后,主动上门协调。经了解,马某与前夫离婚后,前夫将户口簿扣留在家中,不同意马某迁户,双方多次发生争执。民警通过向双方讲解相关法律知识,告知利害关系,协调双方耐心解决。经民警和禁毒社工多次上门调解,最终马某前夫将户口簿归还给马某,迁户难题迎刃而解。马某说,感谢在困难的时候,龙兴派出所民警和禁毒社工给予的帮扶,她好好生活,努力回归社会。

龙兴派出所负责人表示,该所将持续与社工一道“应帮尽帮”,落实关爱帮扶措施,帮助社区戒毒康复人员,彻底戒除毒瘾,回归社会。

## 夏县公安:圆满完成市六运开幕式安保工作

运城晚报讯(记者 樊朋展)10月8日晚,运城市第六届运动会开幕式在夏县夏都体育中心举行。夏县公安局以“安全有序、平安稳定、万无一失”为目标,超前谋划,精心部署,高标准落实各项安保工作措施,圆满完成市六运会开幕式安保任务。

前期,夏县公安局多次对活动现场进行实地勘察,先后5次召开专题会议研究,制订了科学、周密的安保工作方案,并根据方案定任务、定人员、定措施、定责任。此外,该局还开展了两次实战演练,确保及时有效处置各类突发事件。

面对开幕式车多人多、周边停车场不足带来的交通压力,该局在周边设置管控区域并提前发布道路管控

通告。同时,严守关键节点,巡逻重点路段,在中心区域形成循环畅通、高效流动的区域管控。

开幕式前,该局参战民辅警提前到岗,按照整体布防、文明执勤的方式执勤,并在指挥中心实时对安保工作进行调度。现场,小组协同作战、密切配合,围绕进出口看台区及会场外围进行巡逻防控,建立了严密的安保防线,为人民群众和运动员营造了一个安全、稳定、有序的开幕环境。

此次活动,夏县公安局共出动警力450余人,出动警车50余辆,以强烈的政治责任感和决战决胜的工作态度,顺利完成了市六运会开幕式的安保工作。

▶ 定点值守



◀ 巡逻防控